

大明湖里公然叉鱼没人管

景区管理部门称没有执法权,对此很无奈

中秋小长假,大明湖吸引了不少游客。但在大明湖新区,却出现了拿着簇状鱼叉叉鱼的“渔民”,让景区大煞风景。大明湖工作人员称,由于景区管理部门没有执法权,对此很无奈。不少市民表示,管理部门明令禁止钓鱼,他们却在叉鱼,希望有关部门出台措施制止。

►大明湖边叉鱼者在搜寻鱼儿。
本报见习记者 李师胜 摄



禁止垂钓 成一纸空文

当叉鱼的四人走到大明湖岸边一处游船管理处时,管理处的几名工作人员也被吸引过来,但在询问、查看一番之后并没有其它举措。记者随后采访了大明湖景区的管理人员。

“大明湖在处置钓鱼、叉鱼、用网捕鱼方面很尴尬,景区并没有针对市民捕鱼方面的执法权。”景区一名工作人员称,只能是景区安保人员加强巡查,发现后进行劝阻,不能采取没收捕鱼工具、罚款等措施,“以前曾经出现过景区管理人员与捕鱼的人冲突的事件,从法律方面说,我们是处于劣势的,所以只能赔钱了事”。景区工作人员对此也很无奈,“我们曾向主管大明湖景区的济南市园林绿化局反映,但是协调之后并无明显效果”。

济南市钓鱼协会的一名会员称:“济南市约有20万钓友,只能驱车几十里到城外去钓鱼,大明湖以前也设过垂钓区,可以考虑重新设立,这可以减少景区管理人员的麻烦,也方便我们垂钓。”

一名经常在湖边锻炼的市民则称,经常可以看到有来大明湖钓鱼的,晚上来钓鱼的更多,叉鱼的也见过好几次了,“景区明明有规定禁止垂钓,他们却用鱼叉叉鱼,让人看后很气愤。叉鱼的人无视规定,破坏了大明湖的形象,也可能使外地游客对济南人形成不好的印象,希望景区与有关部门出台有力措施制止这种不文明行为”。

本报9月22日讯(见习记者李师胜) 9月21日上午,记者在开放的大明湖东区南岸看到,有三人拿着簇状、带倒钩的鱼叉在湖边叉鱼。鱼叉尾部接着长绳,可以将鱼叉投掷到七八米远的湖面后拖回。“今天阴天,湖水含氧量降低,所以平常生活在湖底的鱼会因缺氧而游到水面上。”专门给三名叉鱼者拎鱼的人说。

记者在其拎着的绿色袋子里看到有两条鱼的轮廓。

“一条黑鱼,一条鲤鱼,都四五斤,今天捕到的鱼算小的。”这名拎鱼者称。随后其向记者展示了捕到的两条鱼。记者看到,鱼身上被插了好几个洞,鲤鱼的鱼头几乎离了鱼身。这一举动也引来不少游客观看拍照。

“快点扔啊!可惜又错过了!”一名叉鱼的男子对正在叉鱼的同伴喊道。大明湖的湖水浑浊,很难看清楚鱼的位置,叉鱼者主要是通过水面冒出的气

泡判断鱼的位置,也就是鱼游到水面换气的一刹那将鱼叉投出。

因为很难确知鱼的位置,投掷也有偏差,一名穿黄色外套的叉鱼者在多次投掷无果之后,只能到一处有大片荷叶的地方又起了莲蓬。几番投掷,三个莲蓬被鱼叉叉了上来。

21日仍是中秋假期,有不少游客在湖边观赏大明湖景色。有好奇的游客甚至跟着叉鱼的人沿着湖边走,看

其是否能再叉到一条。也有不少外地游客看到这一幕对此表示了谴责。“有些残忍,以前对大明湖的印象是‘夏雨荷’,现在变成无视规定的捕鱼队了。”一名来自广州的游客对记者说。

记者看到,在湖边还有一个不用鱼竿,直接将鱼钩甩至远处湖面钓鱼的男子,湖边还有三三两两的游客拿着网捕鱼的,在小东湖位置,不少游客在湖边捞起了泥鳅、小虾。

The new BMW 3 Series
316i
Sheer Driving Pleasure

ISO AUTO
AWB
D.R OFF
std.

1/125 F5

聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:搭载双涡管单涡轮增压发动机、8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统一路护航,让与生俱来的运动天赋纵情绽放。新BMW 316i,在经典传承中澎湃起步,全新登场,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系.运动王者。

BMW之悦。

济南宝悦行 0531-8835 5555 济南万宝行 0531-8750 8588 济南大友宝 0531-8878 8888

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

*注释:图示车型为装配部分选装配置车型,具体车型配置信息请咨询您当地的BMW授权经销商。